
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в закрито заседание на 09.05.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9097 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Във връзка с доказателствените искания на страните, по назначаване на 

съдебно оценителна експертиза, съдът приема, че следва да бъде уважено това 

искане. 

От страна на ищеца са  формулирани задачи към исканата съдебно оценителна 

експертиза, формулирани в задачи по т. 46 от исковата молба, прередактирана с молба 

от 19.04.20220г., приложена по делото – л. 224.  По уточнението на пълномощника на 

ищеца да бъде назначен за вещо лице  експерт, който има опит и квалификация при 

оценяването на фотоволтаични централи, съдът с оглед това, че се иска оценителна, а 

не техническа експертиза намира, че не е необходимо да се възлага изпълнението на 

специалист по фотоволтаични централи, а поставените задачи са изцяло счетоводни и 

такива по оценка на дялово участие на съдружници в О.. 

По искането на ответника за назначаване на СОЕ от страна на ответника съдът 

поставя и възлага изпълнението на разширени задачи към експертизата, като се даде 

заключение по задачите на ищеца за „справедлива пазарна стойност на дружествените 

дялове“ в трите условия на въпросите, по които експерта следва да отговори.  

Вещото лице следва да отговори и по поставените задачи от страна на ответника, чрез 

представляващия го пълномощник, формулирани в молба отговор от 03.05.2022 г., 

приложена по делото. 

По тези съображения, съдЪт 

 ОПРЕДЕЛИ 

ДОПУСКА съдебно оценителна експертиза по задачите поставени по т. 46, в последна 

редакция по молба от 19.04.2022 г. от пълномощник на жалбоподателя – л. 224 от 

делото.  

Вещото лице, да даде заключние и по поставени от пълномощника на ответника 

задачи по молба от 03.05.2022 г., приложена по делото.     

НАЗНАЧАВА вещо лице А. Х. А. 



С.-1309,  [жк], [жилищен адрес] 

0889 143 780, 0889 326 348 

Специалност:Счетоводство и контрол- Счетоводство и контрол на нефинансовите 

предприятия, контрол и анализ на фирмената дейност – Финансово-ревизионен и 

данъчен контрол. 

Определя по 800 лева начален депозит вносим от всяка от страните в седемдневен 

срок от съобщението.  

Вещото лице да бъде уведомено за изпълнение на задачата след внасяне на депозита.  

В полза на вещото лице ще бъде издадено съдебно удостоверение за предоставяне на 

относими финансово счетоводни документи, съхранявани от трети лица, като 

последните бъдат посочени от експерта. 

Препис от становището на ответника по молбата на ищеца от 19.04.2022 г., 

депозирано на 03.05.2022 г. да се изпрати на ищец за сведение. 

По искането за издаване на съдебно удостоверение от пълномощника на ищеца, съдът 

ОПРЕДЕЛИ 

Във връзка с установяване качествата на длъжностни лица по вписванията към А., да 

се издаде в полза на ищеца съдебно удостоверение, чрез което да се снабди с друго от 

Агенция по вписванията към Министерство на правосъдието с от което да е видно:  

Кое конкретно длъжностно лице и в какво свое качество е извършило вписване в 

Търговския регистър и Регистър на юридическите лица с нестопанска цел с рег. № 

20160722153137 по партидата на  [фирма].  

Кое длъжностно лице и в какво свое качество на 22.07.2016 г. е извършило обявяване 

в Търговския регистър и Регистъра на юридическите лица с нестопанска цел на нов 

дружествен договор на  [фирма]. 

Във връзка с възражения на ответника по приемане на писмени доказателства, 

приложени към молбата на ищеца от 19.04.2022 г., съдът дава възможност на ищеца 

да отстрани нередовност, възразена от представляващия ответника в становището му 

от 03.05.2022 г. 

Преписи от определението да се изпратят на страните. 

 съдия 
  
 
 


